
Actielijst/lijst van toezeggingen raad en commissie, schriftelijke vragen en openstaande moties
(actiepunten worden opgenomen en afgevoerd indien als zodanig geconcludeerd door de raad c.q. commissie).

9-jun-20

Commissie Welzijn

Datum
ontvangst Actie/toezegging/stand van zaken commissie. College Afgesproken

afhandeldatum
Voorstel
afhandeling Stand van zaken van college Domein
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W.104 11-jun-18 Voorzieningennota/toetsingskader: Voorstel naar de raad bestaande knelpunten op te
lossen. van Kempen

Middels de raadsbrief ' Maatwerktraject voorzieningen' (februari 2020) is
de raad geinformeerd over het lopende proces. Dit najaar ontvangt de raad
een vervolgnotitie over het maatwerk. In deze vervolgnotitie worden op
basis van het carrousel de maatwerk oplossingsrichtingen verder
uitgewerkt. Daartoe zullen de komende maanden gesprekken plaatsvinden
met betrokken verenigingen en organisaties. Op deze wijze wordt voorzien
in een vervolg op de ‘Voorzieningennota voor Sociaal-Maatschappelijke en
Culturele organisaties: Het Toetsingskader’.

MO

w.119 17-jun-19
Toezeggingen Ruïne van Teylingen: toegankelijkheid minder validen. Educatieve
functie komt terug in businesscase. Financiële participatie van de gemeente wordt
expliciet voorgelegd aan de gemeenteraad.

van Kempen 24-sep-20 RO

W.123 2-dec-19 Conferentie thema vroegsignalering en preventie (college komt met plan van aanpak van Kempen 13-jan-20
Door Corona is het niet mogelijk om deze conferentie voor de zomer te
organiseren. De verwachting is dat de conferetie in het vierde kwartaal
georganiseerd kan worden.

MO

W.124 2-dec-19 Visie college op 5G-netwerk, n.a.v. ingekomen stukken 13-jan-20 Voorstel
afvoeren De raadsmemo is verstuurd. BR

W.125 2-dec-19 N.a.v. handhavingsverordening ISD gaat het college na hoe het toezicht verloopt bij
de RDOG HM. van Kempen Q1 2020 MO

Commissie Ruimte

Datum
ontvangst Actie/toezegging College Afgesproken

afhandeldatum Afgehandeld Domein

M
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R.118 13-nov-18 Technische discussienota verstedelijking en mobiliteit Volten Voorstel
afvoeren

Discussienota is aangeleverd.
Update cie 15 april: actiepunt wordt op verzoek van D66 nog niet als
afgehandeld beschouwd , discussie wordt nog vervolgd. Update cRuimte
1 sept: einddatum mist, wethouder Volten pakt dit op. De discussienota is
aangeleverd en voor het college is de actie afgerond. Het college heeft dan
ook voorgesteld de actie af te voeren. Op verzoek van raadslid Koot, moest
de actie blijven staan op de actielijst, omdat hij nog ging broeden op een
vervolg.

Raadslid Koot (Groen &
Leefbaar Teylingen)

R.30 21-mei-19
wethouder Brekelmans zegt toe dat gevraagde verkenning naar 30 km/u als standaard
(motie VOD PvdA), meegenomen wordt in de herziening van de Gemeentelijke
Verkeers- en Vervoersplan in 2020.

Volten Q2 2021

Plan van aanpak wordt begin 2020 opgesteld. Update eind september
2020. De raad is in julil geinformeerd over de aanpak van het
mobiliteitsplan. De uitvoering van het mobiliteitsplan zit in de voorlopige
gunningsfase. Het mobiliteitsplan is voorzien voor de zomer van 2021
vastgesteld te worden.

Ruimte

R.60 12-nov-19
Wethouder zegt toe dat college geen handhaving zal starten bij onderondernemers
waar het gaat om de uitvoering van het Uitstallingsbeleid, zolang het proces van
maatwerk (hiervoor volgt een voorstel voor aanpassing) nog loopt.

Breuer
als proces van
maatwerk is

afgerond
Update cRuimte 1 sept: einddatum mist, wethouder Volten pakt dit op. Buitenruimte

R.70 3-dec-19 Het college zegt toe te gaan kijken naar subsidiemogelijkheden, in antwoord op
vragen van het CDA bij het agendapunt Onderzoek Gebruik P+R station Sassenheim. Volten Q1 2021

Update cRuimte 1 sept: einddatum mist, wethouder Volten pakt dit op. 
Mogelijkheden voor cofinnanciering / subsidie zijn besproken met diverse
partijen. In dit stadium is het te vroeg om daarin inhoudelijk op in te gaan.
Gesprekken en verkenningen worden voortgezet.

Ruimte

1-sep-20 Wethouder zegt toe om de monitor voortgang woningbouwlocaties in Teylingen te
behandelen in de volgende commissie Ruimte (6 oktober 2020). Volten cRuimte 6 okt.

2020
Voorstel
afvoeren

Deze staat geagendeerd voor cie Ruimte 6 okotber, en kan vervolgens
afgevoerd worden. Ruimte

Commissie DEB

Datum
ontvangst College Afgesproken

afhandeldatum Afgehandeld Domein

M
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31-jan-19 Periodieke kwartaalrapportage projecten Meermaker (1 apr, 1 jul, 1 okt, 1 jan) Hooij doorlopend Voorstel
afvoeren

Meermaker Teylingen is formeel opgericht per 1 maart 2019. De
samenwerkingsovereenkomst en een eerste werkagenda worden in
samenwerking met de gemeente gemaakt in het voorjaar van 2019. In de
afspraken die gemaakt zijn met meermaker is belegd dat Meermaker ieder
kwartaal een rapportage aan de raad van Teylingen zal aanleveren.
Voorgesteld wordt  hiermee deze actie als afgehandeld te beschouwen.
Update cie DEB 11 september: vast actiepunt blijft staan: ieder kwartaal
rapportage naar de raad (1 april, 1 juli, 1 okt, 1  jan). Is inmiddels
ingepast in werkproces, daarom, gelet op wens compact actielijst, voorstel
afvoeren

Ruimte

9-dec-19 Advies auditcommissie over vastellen normenkader ( door college of door raad) Commissie DEB 1-feb-20 Bedrijfsvoering

Presidium



Datum
ontvangst Actie/toezegging/status Wie Afgesproken

afhandeldatum Afgehandeld Domein
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Aangenomen, maar nog niet afgehandelde moties

Datum raad Actie/toezegging Commissie Afgesproken
afhandeldatum Afgehandeld Domein

M
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er

Welzijn

5-7-2018
Statushouders en werk; doorstromen statushouders naar werk,
Roept het college op: om meer gebruik te maken van de infrastructuur en expertise
van MareGroep bij het aan werk helpen en integreren van statushouders

Commissie Welzijn 31-mei-20

de Maregroep heeft speciaal beleid voor statushouders opgesteld. Er wordt
gewerkt aan een raadsmemo  statushouders. waarin naast  een stand van
zaken van het projectbij de ISD en de samenwerking met VW en SPW. Ook
resultaten en ervaring van dit beleid van de Margegroep betrekken.
De uitvoering van deze motie wordt gezamenlijk opgepakt met de motie
Ontschotting en integratie SPW en MareGroep uit juli 2019

MO

8-11-2018
en 4-7-
2019

Doorontwikkelling  monitor sociaal domein.  Met het besluit over deze kadernota
budget beschikbaar te stellen om per direct de
door de commissie Welzijn gevraagde doorontwikkeling van de monitor sociaal
domein (met prioriteit voor het onderdeel jeugd) te starten.
 De eenmalige kosten van deze intensivering te dekken uit het rekeningresultaat van
2018, na deze voorgelegd te hebben aan de raad. Motie 8-11-2018: Prioriteit te geven
aan doorontwikkeling van de monitor sociaal domein in Bollenstreek-verband, met de
volgende aandachtspunten:  Snelheid (recente cijfers)  Overzichtelijk, transparant
(Open overheid)  Slim gebruik maken van bestaande cijfers (geen extra
administratieve last bij zorgverleners)  Zowel financiële als inhoudelijke cijfers  4 x
per jaar

Commissie Welzijn voorstel
afvoeren.

Update juli 2020                                                                                In
maart 2020 is een gezamenlijke werksessie Monitor Sociaal Domein:
Sturen op jeugdhulp georganiseerd met de raden van Hillegom en Lisse.
Daarin zijn relevante indicatoren voor deze Monitor besproken, inhoudelijk
en financieel. De afspraak is gemaakt dat de Monitor: Sturen op jeugdhulp
2x per jaar uit komt. Het eerste rapport is conform toezegging in het
tweede kwartaal 2020 naar de raad verstuurd. Het tweede rapport 2020
verschijnt aansluitend op de halfjaarrapportage jeugd. In het programma
Datagedreven sturing is de Monitor Sociaal Domein één van de drie
inhoudelijke projecten. Dit programma zit in de opstartfase. Binnen het
programma wordt afgestemd welke activiteiten met prioriteit worden
opgepakt. Totdat er een online dashboard is, krijgt de raad de Monitor:
Sturen op jeugdhulp als pdf-document.

MO

31-jan-19

Gebruikerservaring binnenklimaat van gebouwen in het primair en voortgezet
onderwijs in Teylingen. Een inventarisatie op te stellen over gebruikerservaringen
onder kinderen,
leerkrachten, schoolbestuurders, ouders/verzorgers en andere gebruikers, met
betrekking tot het binnenklimaat en het beleefde comfort (temperatuur,
ventilatie e.d.) in schoolgebouwen (zie motie voor complete tekst)

Commissie Welzijn 15-mrt-20

De commissie welzijn heeft op 17 juni gevraagd de motie niet af te voeren
om eerst de zaken genoemd in het raadsmemo uit te voeren. EL: Opdracht
om binnenklimaat te meten is aan bureau verstrekt. Onderdeel van het
onderzoek is ook een uitvraag onder leerkrachten. Uitkomsten worden
vervolgens met schoolbesturen besproken. Gemeenteraad ontvangt een
rapport met uitkomsten van metingen + reactie van schoolbesturen hierop.
Update 28 februari 2020: metingen / quick scans binnenklimaat zijn eind
2019 uitgevoerd op drie schoollocaties in Teylingen door adviesbureau Bba
binnenmilieu. De rapportages quick scan binnenklimaat schoollocatie + het
Plan van Aanpak van de schoolbesturen en de gemeente zouden medio
maart 2020 via een raadsbrief aangeboden worden aan de raad. Deze
planning is niet gehaald o.a. vanwege de COVID-19 uitbraak. Begin juni
2020 zal de raadsbrief naar verwachting gereed zijn.

MO
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4-jul-19

Onderzoek naar multifunctionele accommodatie in Voorhout.  te onderzoeken of er
draagvlak is om te komen tot de realisatie van een centraal
gelegen Multifunctionele Accommodatie in Voorhout. In dit in 2019 uit te voeren
onderzoek op te nemen in welke vorm en omvang;
 dit onderzoek niet op te nemen in het opstellen van de centrumvisie, maar een
apart onderzoek in te stellen;
 in het onderzoek o.a. te betrekken Stichting Welzijn Teylingen, Bibliotheek
Bollenstreek, overige
culturele / educatieve / maatschappelijke instellingen, kleine verenigingen,
vrijwilligers, ondernemers
en omwonenden.
*Onder multifunctioneel accommodatie kun je o.a. het volgende verstaan: bibliotheek,
zorgorganisaties, theater, sport- of gymzaal, welzijnsorganisaties.

Commissie Welzijn Q2 2020

Update mei 2020: Eind april is de raad via de Raadsbrief 'Vertraging
onderzoek MFA Voorhout vanwege Corona-crisis' geinformeerd over de
vertraging van dit onderzoek. De uitvoering van dit onderzoek vraagt om
een actieve en brede participatie van betrokken partijen. Iets wat in de
huidige tijd vanwege de Corona maatregelen moeilijk is. Deze participatie
is een cruciaal onderdeel van dit onderzoek. De afgesproken
afhandeldatum van deze motie in kwartaal 2 van 2020 is om die reden niet
haalbaar. Zodra de Corona-crisis onder controle is, kan uitvoering gegeven
worden aan de onderzoeksopzet. Vanzelfsprekend zijn de voorbereidingen
daartoe in samenwerking met BMC wel al zoveel als mogelijk opgestart.

MO

4-jul-19

Ontschotting en integratie SPW en MareGroep. in de notitie over de koers van de
doorontwikkeling van SPW/Maregroep tevens een scenario op te nemen en uit te
werken die gericht is op een volledige integratie (ontschotting) van SPW en MareGroep
en het geheel te voorzien van een maatschappelijke businesscase;
• deze notitie uiterlijk vóór 31 december 2019, voorzien van een beleidsstandpunt van
het college, aan de gemeenteraad te overleggen,

31-mei-20 De uitvoering van deze motie wordt gezamenlijk opgepakt met de motie
over statushouders en werk uit 2018 MO

26-sep-19 Onderzoek naar voldoen fairtrade keurmerk bij relaties Commissie Welzijn



30-1-2020
Motie Belbus roept op om i.s.m. Welzijn teylingen, de WMOraad en de
seniorenvereniging Teylingen onderzoek te doen naar de behoefte aan aanvullend
lokaal vervoer.

Commissie Welzijn

12-3-2020 Motie Foto Gebruik jeugdzorg Commissie Welzijn Voostel afvoeren
In de beeldbepalende commissie van 29 juni jl is een presentatie gegeven
over de half jaarlijkse cijfers gebruik jeugdzorg en in de presentatie is ruim
aandacht besteed aan het gebruik van jeugdzorg door de  Teylingse jeugd

12-3-2020 Motie Concretisering doelen inkoop Commissie Welzijn Voorstel afvoeren
Het inkoopplan is besproken in de commissie en deze heeft de wethouders
een aantal onderzoeksvragen meegegeven die meegenomen worden in het
inkoopplan

Kadernota
2021-2024

Ruimte Domein

30-nov-17

Verkeersonveiligheid. Roept op:
Op korte termijn een grondige inventarisatie op te starten om alle verkeersonveilige
situaties in kaart te en daarbij zoveel mogelijk bronnen te raadplegen waaronder de
door het CDA aangedragen inventarisatie.
Vervolgens een plan van aanpak voor te leggen voor het oplossen van de
geïnventariseerde verkeersonveilige situaties en – knelpunten.
In de toekomst bij alle verkeer gerelateerde aanpassingsvoorstellen het kopje/alinea
verkeersveiligheid toe te voegen.
Deze grondige inventarisatie en plan van aanpak in de nieuwe raadsperiode te
agenderen voor de commissie ruimte.

Commissie Ruimte 1-okt-20

Update eind april. Raadsmemo ter afhandeling is ambtelijk gereed. Update
com 21-5. wethouder zegt raadsmemo voor com in juni te willen
aanleveren. Update 9 austus, raadsbrief is aangeleverd op 19 juni. Update
11 sept. Com beschouwt motie niet als afgedaan. conreet plan van aanpak
met ijdspaden en extrakosten vervroegde aanpak knelpunten ontbreekt.
Upate 15 okt, toegezegd PvA in Q1 2020. Update cRuimte 12 mei 2020:
wethouder Volten zegt toe de stand van zaken op een rij te zetten met
wethouder Hooij. Update cRuimte 16-6: wethouder Hooij komt hierop
terug. Update cRuimte 1 sept: concept beantwoording is gereed,
afronding in de maak, voorzien voor 1 oktober.

Ruimte

30-jan-20

Motie Regionale visie op verkeersdoorstroming Bollenstreek roep op om bij GS en de
regiogemeenten aan te dringen op het ontwikkelen en opstellen van een meerjarig
integraal verkeer(sveiligheid)- en vervoersplan

Commissie Ruimte

Periodiek
informeren
van de
commissie
Ruimte

Continue actie Ruimte

23-apr-20 Tijdelijke omgevingsvergunning Mariengaerde Commissie Ruimte Q1 2021

Update cRuimte 1 sept: einddatum mist, wethouder Volten pakt dit op.
Update eind september 2020:  In de tijdelijke anterieure overeenkomst is
de norm van 1,5 parkeerplaats vastgelegd waarbij de parkeerplaatsen aan
de Oude Dam niet worden meegeteld. Deze overeenkomst is bij de raad
bekend. Op dit moment wordt gewerkt aan de definitieve parkeeroplossing
die voldoet aan de in de visie opgenomen eisen. Dit komt aan de orde bij
het Integrale Plan dat - zoals het er nu naar uitziet - in Q1 2021 aan uw
raad wordt voorgelegd. Het onderzoek naar de verkeersstromen maakt
daar ook onderdeel van uit.

Ruimte

2-nov-17 Motie 'Toegankelijkheid openbare ruimte voor mensen met een beperking' Commissie Ruimte cRuimte 6 okt.
2020

Update cRuimte 1 sept: Het College is bereid een besluitvormend
raadsvoorstel t.a.v. de vaststelling van de nota 'Toegankelijkheid Openbare
Ruimte' voor de volgende commissie Ruimte voor te bereiden.

Buitenruimte

DEB

2017-21 2-nov-17

Waardering toevoegen aan prestatie-indicatoren. Bij PI niet alleen bron vermelden

maar ook waardering. Via auditcommissie raadsbrief opstellen met PI + waarderingen.

Commissie DEB 1-nov-20
In de projectgroep Doorontwikkeling P&C wordt deze motie meegenomen
en verder uitgewerkt. Implementatie programmabegroting 2020.. Voorstel
de datum aan te passen naar november 2020.

Bedrijfsvoering

2018-11 8-nov-18 Vergroening lokaal belastingstelsel (in lijn van Regeerakkoord onderzoeken op welke
manier vergroening mogelijk is) Verwerken in kadernota, rapporteren in maart 2019 Commissie DEB Q2 2021

Een beleidsvoorbereidend onderzoek zal plaatsvinden in de periode maart -
juni 2019. De resultaten hiervan worden gepresenteerd aan de commissie
en zullen gebruikt worden om beleidsvoorstellen te doen, als daar
voldoende basis voor is. De planning is dat het onderzoek in september /
oktober afgerond is. Het wordt daarna naar de raad verzonden. Update:
wordt eind 2019. Update 7 januari: Q2 . Update eind september: door
beslag van capaciteit door Corona en de financiële uitdagingen die de
gemeente heeft wordt dit 2021.

Bedrijfsvoering (i.s.m.)



2019-11 8-nov-18
Motie Notitie draagvlaktoetsing duurzaamheidsbeleid (inzichtelijk maken hoe
draagvlaktoetsing plaats gaat vinden voor implementatie grootschalige
duurzaamheidsmaatregelen)

Commissie DEB 1-okt-20

Voor draagvlaktoetsing voor (hier bedoeld) grootschalige energieprojecten
werkt de gemeente samen in Holland Rijnland verband. Hierover zal een
informerende memo komen waarin de belangrijkste aspecten die relevant
zijn voor draagvlaktoetsing, zijn benoemd. Suggestie: hier afvoeren als
punt, voortgang Holland Rijnland over dit punt ter kennisneming aan de
raad blijven sturen, en op verzoek van de raad agenderen als daar
aanleiding voor is. Update cie BFT 10 april 2019: motie blijft op actielijst
staan in afwachting van memo college. Update 4 juni: raadsmemo is
verstuurd op 21 mei.. Update cie DEB 11 september. Motie niet
afvoeren. afspraak was dat HR met kaders zou komen. Zo niet
motie opnieuw agenderen. Update eind september, er is een raadsbrief
in voorbereiding.

Ruimte

4-jul-19 Plan van aanpak voor alternatief hybride lening BNG. In september van dit jaar plan van aanpak alternatief voor hybvride lening. Aandacht voor varianten gericht op duurzaamheidCommissie DEB 1-jul-20
Wordt meegenomen in begroting. Update dec 2019: in werkgroep P&C
wordt hierover nagedacht (over bouwstenen). Update 7 januari 2020: eind
december 2019 is een raadsmemo verstuurd.

Bedrijfsvoering

4-jul-19 Aansluiten bij CO2-Prestatieladder. (Voor de begrotingsbehandeling in november aan te sluiten bij de CO2 prestatieladder, in de jaren 2020 en 2021 te streven naar minimaal plek 3, als gemeente een actieve houding aan te nemen ten opzichte van reduceren van CO2 uitstoot als voorbeeld voor bedrijven)Commissie DEB Q1 2021

Update cie deb 9 dec 2019: motie wordt niet afgevoerd. Update 20-1-20:
een notitie over de aansluiting bij de CO2-Prestatieladder wordt voorbereid
en naar verwachting in mei/juni aan de raad verzonden. Update cie DEB
mei 2020: motie blijft staan. Update september 2020: wordt opgepakt
i.s.m. VNG

Bedrijfsvoering

31-okt-19 Motie Monitoring duurzaamheid (uiterlijk 1 april met effectenrapportage, jaarlijks verslag te doen van de effechten)Commissie DEB 1-apr-20 Voorstel
afvoeren Hierover is eind augusuts 2020 een raadsmemo verstuurd. Ruimte

7-nov-19 Motie Inzet algemene reserve (afspraken maken met raad over inzet algemene reserve) Commissie DEB 31-jan-20 Voorstel
afvoeren Memo is verstuurd. Bedrijfsvoering

19-dec-19 Motie Minder afval bij evenementen Commissie DEB 1-okt-20 Motie roept op voor 1 mei uit te voeren. Voorstel datum aanpassen Ruimte

30-jan-20 Motie Minder afval door ja-ja sticker Commissie DEB 2e kwartaal
2020

Datum
aanpassen na
raadsbelsuit
okt 2020

Motie roept op uiterlijk het 2e kwartaal 2020 een voorstel tot invoering
voor te leggen. Update commisie DEB mei 2020: nieuwe
afhandelingsdatum wordt door college nagevraagd. Voorstel is besproken
in commssieronde september en kan afhankelijk van het raadsbesluit een
nieuw datum voorstel kijgen.

Ruimte

30-jan-20 Motie Communicatie rondom energietransitie Commissie DEB 1-okt-20
Motie roept op om de communicatie rondom energietransitie en
warmtevisie breed neer te zetten, door o.a. gebruik website enz.  Hiervoor
is een raadsmemo in voorbereiding.

Ruimte

9-jul-20 Motie zienswijze ontwerp Luchtvaartnota Commissie DEB 9-jul-20 Voorstel
afvoeren

Motie roept op tot het indienen van een zienswijze van de gemeente
Teylingen. Voorstel afvoeren. Deze zienswijze is ingediend op dezelfde
avond als de raadsvergadering waarin de motie is aangenomen.

Ruimte

Openstaande initiatiefvoorstellen raad en burgerinitiatieven

Datum
uitgezet in
organisatie

Inhoud vraag Fractie Afgesproken
afhandeldatum Afgehandeld Domein
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Auditcommissie
Datum
ontvangst Actie/toezegging College Afgesproken

afhandeldatum Afgehandeld

de raad van de gemeente Teylingen d.d. ,

de griffier,                              de voorzitter,

Robert van Dijk                              Carla G.J. Breuer

Uitleg kleuren
Afgehandeld
Lopend actiepunt
Lopend actiepunt waarvoor geen afhandeldatum is afgesproken
Lopend actiepunt waarvoor de afhandeldatum binnen 30 dagen is
Afhandeldatum overschreden



Datum ontvangst Actie/toezegging/stand van
zaken commissie.

W.44 7-mrt-16

Inkoop Jeugdhulp 2017:
regelmatige terugkoppeling
over pilot Alphen  a/d Rijn en
Kaag en Braassem

W.44 7-mrt-16

Inkoop Jeugdhulp 2017:
regelmatige terugkoppeling
over pilot Alphen  a/d Rijn en
Kaag en Braassem

W. 47 7-mrt-16
Wachtlijsten veilig thuis. Na
elke AB vergadering
terugkoppeling aan commissie.

W.50 11-apr-16

Integratie statushouders:
Periodiek terugkoppelen
Handboek integratie
statushouders

Bft 15 16-okt-13 Stand van zaken burgerparticipatie

P04 27-feb-14

Start integriteitsmonitor vanaf
oktober 2014. Stand van zaken
bespreken in december 2014.
Erop toezien dat integriteit in
organisatie afdelingsbreed
wordt uitgedragen. Start maart
2015.

P05 16-apr-14
Twee jaarlijks bespreken
doorontwikkeling sharepoint/Ict
raad en griffie.



College Afgesproken
afhandeldatum

Afgehandel
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Zaaknumm
er Afdeling medewerke
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Uiterlijke
afhandelda
tum

van Kempen Periodieke
terugkoppeling

van Kempen Periodieke
terugkoppeling

van Kempen
Na elke AB-
vergadering
RDOG HM

van Kempen Per kwartaal

project is
afgerond
per 1-1-
2018

31-mrt-17

van Velzen Vast actiepunt Gwe Bart van Konijnenburg1-dec-17

Burgemeester Jaarlijks 1-dec-16

Griffier 1-jun-18 1-dec-16
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geeft
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reactie
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reactie
zodra aan
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Commissie BF&T
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Presidium


